

Δεκέμβριος 2017

Έτος 16^ο

Τεύχος Νο 52



*Ο Πρόεδρος κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος,
το Διοικητικό Συμβούλιο και το ιδρυματικό
του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης
εας εύχονται
Ευτυχία & Ευημερία για τη Νέα Χρονιά.
Χρόνια Πολλά!*

Αυτές τις γιορτές θα προσφέρετε τη βοήθεια σας σε όσους τη χρειάζονται;

Δωρίστε στους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα το ποσό που προορίζετε για την αγορά ευχετήριων καρτών ή επιχειρηματικών δώρων και μετατρέψτε το σε ένα δώρο που σώζει ζωές. Θα λάβετε μια **ηλεκτρονική ευχετήρια κάρτα ή επιστολή** (ηλεκτρονική ή έντυπη), για να ευχηθείτε στους συνεργάτες, πελάτες και εργαζόμενούς σας και να τους γνωστοποιήσετε τη στήριξη σας στη δράση των Γιατρών Χωρίς Σύνορα!

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Υπεύθυνη Εταιρικών Συνεργασιών στο 210 5 200 500 ή στο corpr@athens.msf.org ή επισκεφτείτε την ιστοσελίδα <https://msf.gr/>.

Εκ νέου έκκληση του Αραβο-Ελληνικού Επιμελητηρίου για βοήθεια στους Σύριους πρόσφυγες

Παραμένοντας πιστό στην στήριξη του προς τους Σύριους πρόσφυγες και την προσπάθεια του να απαλύνει την ταλαιπωρία τους, το Αραβο-Ελληνικό Επιμελητήριο Εμπορίου και Αναπτύξεως απευθύνει εκ νέου έκκληση προς τα μέλη και μη-μέλη του να δείξουν εμπράκτως την αγάπη, την αλληλεγγύη και τα ευγενή τους ανθρωπιστικά αισθήματα, ιδιαίτερα τη χρονική περίοδο αυτή, προσφέροντας στους Σύριους πρόσφυγες στην Ελλάδα κάποιο από τα παρακάτω είδη που κρίνονται αναγκαία, σύμφωνα με το αίτημα που έλαβε από την Στέγη Σύριων Ελλάδας: Παιδικό γάλα, Βρεφικές πάνες και σε περίπτωση που έχετε τη δυνατότητα και το επιθυμείτε - Παιδικά παιχνίδια. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την αποστολή των εμπορευμάτων, μπορείτε να επικοινωνείτε με τους υπεύθυνους ως ακολούθως: **ΣΤΕΓΗ ΣΥΡΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ**, κα. Μαρία Δήμα, κινητό: 697 4033380. Εφόσον προχωρήσετε σε αποστολή εμπορευμάτων, παρακαλούμε όπως να το κοινοποιήσετε μέσω mail στο chamber@arabRreekchamber.gr

Νέες Υποτροφίες για το 2018-2019: Συνεχίζουμε να απελευθερώνουμε Δυνάμεις

Το Ίδρυμα Ωνάση προκηρύσσει το νέο πρόγραμμα υποτροφιών προς Έλληνες για την ακαδημαϊκή περίοδο 2018-2019

Η Παιδεία, ως μοχλός κοινωνικής ανάπτυξης και προσωπικής εξέλιξης, αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες της κοινωφελούς δράσης του Ιδρύματος Ωνάση, το οποίο συνδράμει διαχρονικά στην ενίσχυση του δικαιώματος για ίσες ευκαιρίες πρόσβασης στα αγαθά της Παιδείας, της Υγείας και του Πολιτισμού. Απώτερος στόχος, η απελευθέρωση των δυνάμεων όσων επιθυμούν να συνεχίσουν τη σταδιοδρομία τους, να διακριθούν στον τομέα τους, να κυνηγήσουν το όνειρο τους. Σταθερή πυξίδα, η επιβράβευση της αριστείας.

Σε αυτό το πλαίσιο, το Ίδρυμα εδώ και 40 χρόνια στηρίζει αδιάκοπα τους νέους επιστήμονες, ερευνητές και καλλιτέχνες, ενώ συνεχίζει να θέτει την Παιδεία στο επίκεντρο των δράσεών του, με σκοπό τα ευρύτερα οφέλη της κοινωνίας. Συνεπώς, λοιπόν στον πρωτεύοντα ρόλο που διαδραματίζει στον τομέα των εκπαιδευτικών υποτροφιών, από το 1978, το Ίδρυμα Ωνάση προκηρύσσει το νέο πρόγραμμα Υποτροφιών προς Έλληνες για το 2018-2019.

Το Πρόγραμμα Υποτροφιών προς Έλληνες αφορά στη χορήγηση υποτροφιών για σπουδές πλήρους παρακολούθησης στο εξωτερικό, με σκοπό την απόκτηση μεταπτυχιακού ή διδακτορικού διπλώματος σε ένα ευρύ φάσμα επιστημονικών και καλλιτεχνικών κλάδων, καθώς και για διδακτορικές σπουδές στην Ελλάδα, σε επιλεγμένους κλάδους. Οι σχετικοί όροι και προϋποθέσεις υποβολής αιτήσεων και χορήγησης υποτροφίας αναφέρονται στα κείμενα των αντίστοιχων προκηρύξεων και οι αιτήσεις υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας του Ιδρύματος Ωνάση. Προθεσμία υποβολής αιτήσεων και δικαιολογητικών:

28 Φεβρουαρίου 2018. Για περισσότερες πληροφορίες:

Τηλ.: +30 210 37 13 020, Φαξ: +30 210 37 13 013,

Ηλ. διεύθυνση: ailiadi.contact@onassis.org

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 07 – 10 Φεβρουαρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «ISK_SODEX» από την εταιρεία «HANOVVER MESSE SODEKS FUARCILIK A.S.» στην Τουρκία - στο Tuyar Fair Convention and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Θέρμανση, Καλοριφέρ, Ψυκτικές εγκαταστάσεις, Ηλεκτρικές εγκαταστάσεις, Αποχετευτικές εγκαταστάσεις, Κλιματιστικά, Συστήματα Εξαερισμού, Μόνωση-Απομόνωση, Αντλίες, Βαλβίδες, Συστήματα Ηλιακής Ενέργειας, Τζάκια, Σόμπες, Μηχανήματα Ηλεκτροσυγκόλλησης, Εξοπλισμός Μπάνιου, Πισίνες, Εξοπλισμός Σάουνας. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 4 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (06 - 09 Φεβρουαρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (06 - 09 Φεβρουαρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετισμένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **25/01/2018** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.sodex.com.tr/en#>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 07 – 10 Φεβρουαρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «SWIMMING POOL, SPA, SAUNA AND EQUIPMENTS EXHIBITIONS» από την εταιρεία «HANOVVER MESSE SODEKS FUARCILIK A.S.» στην Τουρκία – ISTANBUL - στο Tuyar Fair Convention and Congress Center- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Πισίνες, Σπα, Εξοπλισμός Σάουνας. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (06 - 09 Φεβρουαρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (06 - 09 Φεβρουαρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετισμένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **29/01/2018** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://www.poolexpo.org/en>

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 15 – 17 Φεβρουαρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «MODEST FASHION EXHIBITION» από την εταιρεία «Istanbul Fuarcilik A.S.» στην Τουρκία – ISTANBUL - στο Istanbul Center/ CNR EXPO - με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Έτοιμα ρούχα. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς- επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (14 - 17 Φεβρουαρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (14 - 17 Φεβρουαρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετισμένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **01/02/2018** στο φαξ:2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://lifestyle-turkey.com/index.html>

Επιχειρηματικά Νέα

ΡΩΣΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Μόσχα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο (4 - 15 Δεκεμβρίου 2017).

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Μόσχα (www.agora.mfa.gr/kr91), email: ecocom-moscow@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

B8 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η Β8 Διεύθυνση απέστειλε ενημερωτικό έγγραφο με τίτλο «Εμπόδια πρόσβασης επιχειρήσεων κ-μ ΕΕ στην αγορά της Ρωσίας», όπου αναλύονται τα τεχνικά εμπόδια και οι περιορισμοί στη συμμετοχή ξένων επιχειρήσεων σε διαγωνισμούς προμηθειών στη Ρωσία καθώς και σε μέτρα περιορισμού των εξαγωγών (απαγόρευση εξαγωγών ακατέργαστων δερμάτων, πιθανή επιβολή πιστώσεων στις εξαγωγές κορμών σημύδας και δυσκολίες στη χορήγηση φυτοϋγειονομικών πιστοποιητικών από τις ρωσικές αρχές για τις εξαγωγές κατασκευαστικής ξυλείας και μοριοσανίδων σε κ-μ της ΕΕ).

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τα εν λόγω εμπόδια μπορείτε να απευθυνθείτε στο γραφείο ΟΕΥ της Μόσχας, τηλ: +7495 5392970, φαξ: +7495 5392974, e-mail: ecocom-moscow@mfa.gr ή στο Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης τηλ. 2310 241668

Διεθνείς Εκθέσεις

SPIELWARENMESSE

Πόλη: Νυρεμβέργη, Γερμανία
Ημερομηνία: 31 Ιανουαρίου - 04 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: παιχνίδια
Πληροφορίες: site:
<https://www.spielwarenmesse.de/messe/messeprofil/>,
τηλ.210 6419041, 210 6445175

AGRICULTURE AND LIVESTOCK EXHIBITION

Πόλη: Σμύρνη, Τουρκία
Ημερομηνία: 1- 4 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Αγροτικά μηχανήματα, Άρδευση, Θερμοκήπια, Λιπάσματα, Εξοπλισμοί κτηνοτροφίας και πτηνοτροφίας
Πληροφορίες: τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448,
e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr ,
site:<http://www.agroexpo.com.tr/en>

SALON DES VACANCES

Πόλη: Βρυξέλλες, Βέλγιο
Ημερομηνία: 1- 4 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: τουρισμός
Πληροφορίες: site: <http://salondesvacances.eu/fr/>,
<https://www.brussels.be/> , τηλ. +32 (0)2 279 22 11

IMTM

Πόλη: Τελ Αβίβ, Ισραήλ
Ημερομηνία: 6- 7 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: τουρισμός
Πληροφορίες: site: <http://www.imtm-telaviv.com/> ,
τηλ.: +972-3-6384444, Email: imtm@otra.com

VSK

Πόλη: Ουτρέχτη, Ολλανδία
Ημερομηνία: 6 – 9 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: προϊόντα και μηχανήματα αργυροχρυσοχοίας, εξοπλισμοί χρυσοχοείων, λογισμικά προγράμματα και στρατηγικές μάρκετινγκ στον κλάδο του κοσμημάτων
Πληροφορίες: site: www.vsk.nl, Τηλ .: +31 (0) 30 295 29 99
Email: service@jaarbeurs.nl

Εκθέσεις στην Ελλάδα

5^Η ΕΧΠΟΤΡΟΦ

Πόλη: Κέντρο Ξιφασκίας - Ελληνικό
Ημερομηνία: 26-29 Ιανουαρίου 2018
Εκθέματα: Τρόφιμα και Ποτά.
Πληροφορίες: Site: www.rmi.gr, E-mail: info@exptrof.gr ,
Τηλ: 210 9610135

FASHION EXPO

Πόλη: Αθήνα
Ημερομηνία: 27-29 Ιανουαρίου 2018
Εκθέματα: μόδα .
Πληροφορίες: www.fashionexpo.gr , Τηλ: 210 8623220,
Fax: 210 8623130

27^Η AGROTICA 2018

Πόλη: ΔΕΘ – HELEXPO, Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 1-4 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Αγροτικά προϊόντα και υπηρεσίες.
Πληροφορίες: Τηλ: 2310 291101, Fax: 2310 291551,
E-mail: agrotica@helexpo.gr, Site: <http://agrotica.helexpo.gr/>

CLIMATHERM ENERGY

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 22-25 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: ενεργειακός κλάδος.
Πληροφορίες: τηλ.: 2109356110, 2109315073,
email: info@climatherm.gr

Ημερίδες και σεμινάρια στην Ελλάδα

Ελληνοτουρκικές Επιχειρηματικές Σχέσεις

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Ελληνοτουρκικές Επιχειρηματικές Σχέσεις», την Κυριακή 7 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 12:00 – 14:00, που θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Hilton, αιθ. Θάλεια 2, (Βασιλίσσης Σοφίας 46), στην Αθήνα.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 2117000264-7,
e-mail: info@etee.gr , fairs@etee.gr , site: www.etee.gr.

Ελληνοβουλγαρικές Επιχειρηματικές Σχέσεις

Το Ελληνοβουλγαρικό Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Ελληνοβουλγαρικές Επιχειρηματικές Σχέσεις», την Κυριακή 7 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 14:00 – 16:00, που θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Hilton, αιθ. Θάλεια 2, (Βασιλίσσης Σοφίας 46), στην Αθήνα.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 2117000264-7,
e-mail: info@gbcci.gr , site: www.gbcci.gr.

Ανάπτυξη Επιχειρηματικών Σχέσεων με το EI – Salvador

Το Γενικό Προξενείο του EI- Salvador στην Ελλάδα διοργανώνει ομιλία με θέμα «Ανάπτυξη Επιχειρηματικών Σχέσεων με το EI – Salvador», την Κυριακή 7 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 16:00 – 18:00, που θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Hilton, αιθ. Θάλεια 2, (Βασιλίσσης Σοφίας 46), στην Αθήνα.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. 2117000264-7,
e-mail: consulelsalvador@gmail.com.

Ιατρικός Τουρισμός

Ο Ελληνικός Σύνδεσμος Τουρισμού Υγείας διοργανώνει ημερίδα με θέμα «Ιατρικός Τουρισμός», την Δευτέρα 8 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 19:00 – 21:00, που θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Hilton, αιθ. Ερατώ Β', (Βασιλίσσης Σοφίας 46), στην Αθήνα.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. (+30)2111001798,
e-mail: v.fe@zita-congress.gr, site: www.zita-group.com

TZENTA – ΣΑΟΥΔΙΚΗ ΑΡΑΒΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Τζέντα, απέστειλε ενημερωτικό σημείωμα με θέμα «Ευρωπαϊκή Αντιπροσωπεία - Τμήμα Εμπορίου και Ανάπτυξης – Κοινοτική Συνάντηση Οικονομικών – Εμπορικών Συμβούλων και Ακολούθων, 7 Δεκεμβρίου 2017» και τα πλήρη στοιχεία επικοινωνίας της Ευρωπαϊκής Αντιπροσωπείας στο Ριάντ προκειμένου ο κάθε ενδιαφερόμενος να επικοινωνήσει απευθείας μαζί τους. Παράλληλα το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων Τζέντας παραμένει στη διάθεση κάθε ενδιαφερόμενου. Τα στοιχεία έχουν ως εξής: DELEGATION OF THE EUROPEAN UNION TO THE KINGDOM OF SAYDI ARABIA AI – Maather District, Thabet AI – Loghawi Street, Villa No 25 P.O.BOX 65995 Riyadh 11566 Saudi Arabia ,Tel: 00966114827057,Fax: 00966112815221
E-mail: Mahammed.ZAKZOUK@eeas.europa.eu,
Site: http://eeas.europa.eu/delegations/gulf_countries
Twitter: [EUintheGCC https://twitter.com/intent/follow?](https://twitter.com/intent/follow?),
Linkedin: <http://www.linkedin.com/in/mohammedzakzouk>

Διεθνείς Διαγωνισμοί

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο ΟΕΥ της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με προκηρύξεις κρατικών διαγωνισμών Δεκεμβρίου 2017 που αφορούν:

«Stolichna obshtina» (Δήμος Σοφίας) 000696327, «Προμήθεια γραφικής ύλης»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 320000.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 09/01/2018, 17:30

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: vzorovska@sofia.bg , site: www.sofia.bg

Tel.: +35929377246, Fax: +35929377558

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<https://www.sofia.bg/municipality-sofia-buyer-profile>

«"Kompleksen onkologichen tsentar – Burgas" EOOD» (Ογκολογικό Κέντρο Μπουργκάς) 000053191, «Προμήθεια φαρμάκων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 589766.89

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 09/01/2018, 16:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: odisp@abv.bg , site: <http://onkobs.bg/> ,

Tel.: +35956866404, Fax: +35956859830

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://onkobs.bg/?cat=6>

«"MBAL Sv. Panteleymon Plovdiv" EOOD» (Γεν. Νοσοκομείο «Άγιος Παντελεήμονας Plovdiv») 115517517, «Προμήθεια ιατρικού εξοπλισμού»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 246666.66

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08/01/2018, 16:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: office@mbal2pv.com , Tel.: +35932603981,

site: <http://www.mbal2pv.com> , Fax: +35932603981

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://www.mbal2pv.com/publics>

«"Kompleksen onkologichen tsentar – Burgas " EOOD» (Ογκολογικό Κέντρο Μπουργκάς) 000053191, «Επισκευή και συντήρηση δυο ακτινογραφικών μηχανημάτων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1730000.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 16/01/2018, 16:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: odisp@abv.bg , site: <http://onkobs.bg/> ,

Tel.: +35956866404, Fax: +35956859830

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή: <http://onkobs.bg/?cat=6>

«Obshtina Shumen» (Δήμος Shumen) 000931721, «Προμήθεια σχολικών επίπλων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 530795.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 12/01/2018, 17:30

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: ts.stilianova@shumen.bg ,

site: <http://www.shumen.bg/> , Tel.: +35954857747,

Fax: +35954800400

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://mdt.shumen.bg/ImeonWEB/frmAOP.aspx?FmPCYiznRKI%3d=HajTxunDso8%3d>

«Obshtina Tryavna» (Δήμος Tryavna) 000215946, «Προμήθεια αξονικού τομογράφου»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 300000.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 11/01/2018, 17:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: , site: www.tryavna.bg ,

Tel.: +359879493832, +35967762310, Fax: +35967762149

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://tryavna.imeon.bg.4443/frmAOP.aspx?hidemenu=y>

Διεθνείς Διαγωνισμοί (συνέχεια)

«Mnogoprofilna bolnitsa za aktivno lechenie/MBAL/ "D-r Stoycho Hristov" EOOD – Sevlievo» (Γενικό Νοσοκομείο «D-r Stoycho Hristov» – Sevlievo) 107507982, «Προμήθεια ιατρικών αναλώσιμων υλικών» Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 240782.20 Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 04/01/2018, 16:30

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: mbal_sevlievo130@abv.bg ,

site: <http://www.mbal-sevlievo.eu/> , Tel.: +359895521121,

Fax: +359895521121

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://www.mbalsevlievo.eu/profile/op/>

«Spetsializirana bolnitsa po akusherstvo I ginekologiya za aktivno lechenie prof.d-r Dimitar Stamatov – Varna EOOD» (Ειδικό Μαιευτικό και Γυναικολογικό Νοσοκομείο «d-r Dimitar Stamatov» - Varna) 000090065, «Προμήθεια φαρμάκων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 794677.70

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 10/01/2018, 16:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: ag_varna@abv.bg ,

site: <http://www.agvarna.bg> , Tel.: +35952613797,

Fax: +35952613797

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://op.agvarna.bg/?q=page&idd=index&porachkaid=20171116vMF216187>

«Izpalnitelen director na "Universitetska mnogoprofilna bolnitsa za aktivno lechenie d-r Georgi Stranski" EAD-Pleven» (Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο «d-r Georgi Stranski" EAD-Pleven») 114532352 «Προμήθεια ιατρικού εξοπλισμού»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 468200.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08/01/2018, 14:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: juristaop@umbalpln.com ,

site: www.umbalpleven.com , Tel.: +35964886113,

Fax: +35964804212

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

<http://umbalpleven.com/turgove/zop/546-00178-2017-0018->

«Obshtina Kyustendil» (Δήμος Kyustendil) 000261517, «Προμήθεια τροφίμων»

Προϋπολογισμός (άνευ ΦΠΑ): BGN 1224910.00

Προθεσμία για υποβολή προσφορών: 08/01/2018, 17:00

Γλώσσα προσφορών ή αιτήσεων: Μόνο βουλγάρικα

Κόστος: Δωρεάν

Πληροφορίες: email: ob_porachki@kustendil.bg ,

site: www.kustendil.bg , Tel.: +35978550815,

Fax: +35978550815

Διεύθυνση προφίλ του αγοραστή:

http://192.168.0.200/imeon_web/frmAOP.aspx

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Σόφια, απέστειλε ενημερωτικό κατάλογο μεγάλων εταιρειών που δραστηριοποιούνται στην Βουλγαρία με σκοπό την προσέλκυση συνεργατών για την προώθηση των προϊόντων τους.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Σόφια (www.agora.mfa.gr/bg60), τηλ. +3592 9447959, email: ecocom-sofia@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

890	10/01/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΤΗΛ. 2313 320529	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
892	11/01/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, ΔΗΛΑΔΗ 32 ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ (SET) ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΠΡΟΣΘΙΟΥ ΧΙΑΣΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΤΟΥ ΓΟΝΑΤΟΣ ΜΕ ΑΡΘΟΣΚΟΠΙΚΗ ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΛ. 2413 504379	ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΛΑΡΙΣΑΣ "ΚΟΥΤΛΙΜΠΑΝΕΙΟ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΕΙΟ"
891	15/01/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΤΗΛ. 213 2005158	ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
887	19/01/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΙΚΟΥ ΧΑΡΤΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 327826	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
886	23/01/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΡΥΓΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΚΑΔΩΝ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2313 318449	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
883	26/1/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΤΑΔΥΤΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΑ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
884	26/1/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΕΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΚΑΤΑΔΥΤΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΥΠΟΒΡΥΧΙΟΥ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΑ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
885	26/1/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΣΥΝΑΨΗΣ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΑΡΟΧΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΣΤΟΧΩΝ ΤΗΛΕΚΑΤΕΥΘΥΝΟΜΕΝΩΝ, ΣΥΡΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
889	26/01/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ. 2313 327864	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
877	29/1/2018 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ "ΘΗΣΕΑΣ"
874	29/01/2018 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΛΗΓΜΕΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΜΕ ΤΗ ΜΕΘΟΔΟ ΤΗΣ ΑΠΟΤΕΦΡΩΣΗΣ ΤΗΛ. 2132161304	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝ/ΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
869	30/01/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΟΜΠΩΝ 210 6075733	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΕ
888	07/02/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΤΡΙΩΝ ΑΕΡΟΚΙΝΗΤΗΡΩΝ (Α/Κ) ΤΥΠΟΥ 0-435-G1A, ΔΥΟ Α/Κ 0-435-23C, ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΛΙΚΟΠΤΕΡΩΝ (Ε/Π) 47G-5 ΚΑΙ ΑΠΟΘΕΜΑΤΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ Ε/Π ΟΗ-13Η ΤΗΛ. 210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232887, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr